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PROTOKÓŁ NR XXXIV/2022 

RADY GMINY DRZYCIM 

z dnia 25 kwietnia 2022 r. 

z przebiegu XXXIV– nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Drzycim VIII kadencji 

odbytej w dniu 25 kwietnia 2022 roku 

otwartej o godz. 11:00 

zamkniętej o godz. 11:30 W sesji udział wzięło 12  radnych, na skład ustawowy – 15.Spoza Rady 

w sesji uczestniczyły następujące osoby: 

1. p. Marian Krywald – Wójt Gminy 

2. p. Joanna Riesop – Skarbnik Gminy 

3. p. Malwina Sadowska – inspektor ds. mienia komunalnego i planowania przestrzennegoObradom 

przewodniczyła: Przewodnicząca Rady Gminy– p. Elżbieta Babińska Porządek obrad:   

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do porozumienia między gminą Świecie 

a Gminą Drzycim w celu wspólnego przeprowadzenia postępowania i udzielenia zamówienia na zakup 

energii elektrycznej. 

5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXIX/244/2021 z dnia 15 grudnia 2021 r. w sprawie 

uchwalenia budżetu Gminy Drzycim na rok 2022. 

6. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXIX/245/2020 z dnia 15 grudnia 2021 r. w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Drzycim na lata 2022-2030. 

7. Zamknięcie obrad. Przebieg obrad:  

Ad. 1. Otwarcia XXXIV sesji dokonała Przewodnicząca Rady Gminy Pani Elżbieta Babińska, 

poinformowała o nagraniu sesji oraz otrzymanych w związku z nagraniem audio klauzuli informacyjnej, 

wyjaśniła,  że sesja zwołana została na wniosek Wójta Gminy. Przywitał zgromadzoną Radę, Wójta Gminy, 

Skarbnika Gminy i pracowników Urzędu Gminy. 

Ad. 2. W oparciu o listę obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy  12 radnych. Lista obecności 

członków Rady stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Ad. 3. Przewodnicząca Rady przedstawiła porządek obrad,  przewidziany na XXXIV sesję Rady – 

zgodny z zaproponowanym przez Wójta Gminy we wniosku o zwołanie sesji nadzwyczajnej. Porządek 

obrad został przez Radę przyjęty jednogłośnie. 
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Ad. 4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do porozumienia między gminą 

Świecie a Gminą Drzycim w celu wspólnego przeprowadzenia postępowania i udzielenia zamówienia na 

zakup energii elektrycznej przedstawiła Pani Malwina Sadowska – zgodnie z uregulowaniami prawnymi 

zawartymi w art. 3 ust. 1 pkt 1 w związku z art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. prawo 

zamówień publicznych Gmina Drzycim jest zobowiązana do stosowania przepisów prawa zamówień 

publicznych do wyboru wykonawcy zamówienia, jeżeli wartość zamówienia jest równa lub przekracza 

130 000,00 zł. nett. Zakup energii elektrycznej przekracza powyższy prób kwotowy, wobec czego Gmina 

Drzycim jest zobligowana do przeprowadzenia postępowania i udzielenia na dostawę energii elektrycznej 

zgodnie z przepisami prawa zamówień publicznych. Mając na uwadze powyższe Gmina Drzycim 

przystępuje do porozumienia z Gminą Świecie w sprawie wspólnego przeprowadzenia postępowania 

i udzielenia zamówienia na zakup energii elektrycznej w okresie do 1 stycznia do 31 grudnia 2023r. 

Powyższe przyczyni się do oszczędnego wydatkowania środków finansowych, w tym w szczególności 

uzyskania lepszych warunków zakupu w tym przede wszystkim cen. W dyskusji głosów nie zabrano. Za 

poddaną pod głosowanie Uchwała Nr XXXIV/273/2022 w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do 

porozumienia między gminą Świecie a Gminą Drzycim w celu wspólnego przeprowadzenia postępowania 

i udzielenia zamówienia na zakup energii elektrycznej,  Rada Gminy opowiedziała się jednogłośnie 

pozytywnie. Podjęta uchwała stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania: 

Nazwisko i imię  Głosy oddane 

„za” 

 Głosy 

przeciwne 

 Głosy wstrzymujące się 

Ancuta Ewa x   

Babińska Elżbieta x   

Czerwińska Anna x   

Dembek Ryszard nieobecny   

Krauze Korneliusz nieobecny   

Kruczyńska Barbara x    

Kuliczkowski Kamil x   

Moczyński Sławomir x   

Noga Zygmunt x   

Nowakowski Emil x   

Perlik Marek x   

Popielas Ryszard x   

Wycinek Zygmunt nieobecny    

Ziątkowska Marlena x    

Żbikowska Sylwia x   

Ad. 5. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXIX/244/2021 z dnia 15 grudnia 2021 r. 

w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Drzycim na rok 2022 omówiła Pani Skarbnik Joanna Riesop. Nie 

podjęto głosów w dyskusji. Za poddaną pod głosowanie Uchwała Nr XXXIV/274/2022 zmieniająca 

uchwałę nr XXIX/244/2021 z dnia 15 grudnia 2021r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Drzycim na 

rok 2022 Rada Gminy opowiedziała się jednogłośnie pozytywnie. Podjęta uchwała stanowi załącznik nr 3 

do protokołu.  
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Wyniki imiennego głosowania: 

Nazwisko i imię  Głosy oddane 

„za” 

 Głosy 

przeciwne 

 Głosy wstrzymujące się 

Ancuta Ewa x   

Babińska Elżbieta x   

Czerwińska Anna x   

Dembek Ryszard nieobecny   

Krauze Korneliusz nieobecny   

Kruczyńska Barbara x    

Kuliczkowski Kamil x   

Moczyński Sławomir x   

Noga Zygmunt x   

Nowakowski Emil x   

Perlik Marek x   

Popielas Ryszard x   

Wycinek Zygmunt nieobecny   

Ziątkowska Marlena x    

Żbikowska Sylwia x   

Ad. 6.Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXIX/245/2021 z dnia 15 grudnia 2021 r. w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Drzycim na lata 2022-2030 omówiła Pani 

Skarbnik Joanna Riesop. W dyskusji nie zabrano głosów. Za poddaną pod głosowanie Uchwałą Nr 

XXXIV/275/2022 zmieniająca uchwałę nr XXIX/245/2021 z dnia 15 grudnia 2021r. w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej prognozy Finansowej Gminy Drzycim na lata 2022-2030 Rada Gminy 

opowiedziała się jednogłośnie pozytywnie. Podjęta uchwała stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania: 

Nazwisko i imię  Głosy oddane 

„za” 

 Głosy 

przeciwne 

 Głosy wstrzymujące się 

Ancuta Ewa x   

Babińska Elżbieta x   

Czerwińska Anna x   

Dembek Ryszard nieobecny   

Krauze Korneliusz nieobecny   

Kruczyńska Barbara x    

Kuliczkowski Kamil x   

Moczyński Sławomir x   

Noga Zygmunt x   

Nowakowski Emil x   

Perlik Marek x   

Popielas Ryszard x   

Wycinek Zygmunt nieobecny    
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Ziątkowska Marlena x    

Żbikowska Sylwia x   

Ad. 7. Wolne wnioski i zapytania. 

P. Wójt poinformował, że jeżeli ktoś z radnych chciałby odebrać nową flagę państwową może zgłosić się do 

Urzędu Gminy.  Informacja również do Państwa Radnych w Gródka, by zgłaszać gdzie były robione 

kanalizacje by mieszkańcy zgłaszali się do P. Józefa Szeligowskiego w celu przyłączenia do kanalizacji.  

Pan Wójt poinformował również o planowanych oraz o wykonywanych inwestycjach.  Pani 

Przewodnicząca Rady Gminy – chciałabym zapytać o frekwencje na akcji „Biała Sobota”? Pan Wójt- 

frekwencja 100 % mieszkańcy są bardzo zadowoleni z możliwości skorzystania z wizyty u specjalisty, 

kolejna „Biała Sobota” odbędzie się 7 maja oraz 25 czerwca.  Radna Pani Ewa Ancuta – ile osób obecnie 

przebywa na terenie naszej Gminy? Pan Wójt – Na chwilę obecną mamy 63 osoby.  Pan Wójt – zwracam 

się z prośbą do Państwa by zgłaszać nie działające lampy.  Przewodnicząca Rady – chciałabym zgłosić 

dziury na bocznicy kolejowej w kierunku dworca PKP.  Radny Pan Sławomir Moczyński – również 

początek ul. Dolnej pod górę, by wykończyć fragment tej drogi. Ad. 8.  Po wyczerpaniu porządku obrad 

Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim za udział w obradach i dokonała zamknięcia XXXIV 

nadzwyczajnej sesji Rady Gminy. 

 

  

 

Przewodnicząca Rady Gminy 

 

 

Elżbieta Babińska 
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